

**LA CHAMBRE DE PREMIÈRE INSTANCE**

**Devant :**

**M. le Juge Patrick Lipton Robinson, Président**

**M. le Juge Richard May**

**M. le Juge Mohamed El Habib Fassi Fihri**

**Assistée de :**

**M. Hans Holthuis, Greffier**

**Date de dépôt :**

**27 avril 2001**

**LE PROCUREUR**

*c/*

**BLAGOJE SIMIC  
MILAN SIMIC  
MIROSLAV TADIC  
SIMO ZARIC**

---

**CORRIGENDUM AU TROISIÈME ACTE D'ACCUSATION MODIFIÉ**

---

**Le Bureau du Procureur :**

Nancy Paterson

1. Le 24 avril 2001, l'Accusation a demandé l'autorisation de modifier l'acte d'accusation en l'espèce, et a déposé un troisième acte d'accusation modifié auprès de la Chambre de première instance.
2. En raison d'une erreur d'écriture, le paragraphe 5 de ce troisième acte d'accusation modifié se termine par le membre de phrase qui se lit comme suit : «visé aux articles 20 à 28 du Statut du Tribunal».
3. L'Accusation demande à ce que ce membre de phrase soit remplacé par le suivant : «visé aux articles 2 à 5 du Statut du Tribunal».

Le Premier Substitut du Procureur par intérim

\_\_\_\_\_/signé/\_\_\_\_\_  
Nancy Paterson

Fait le 27 avril 2001  
La Haye (Pays-Bas)